



## 遇见。就有可能

# 体彩大乐透上市10周年专刊

## 一等奖诞生地授牌



### 感受大奖和幸运

# 贵州:这里曾中出 5626 万巨奖

体彩大乐透上市十周年,贵州彩友收获颇丰,在一等奖方面频频有所获,贵阳一购彩者独揽 5626 万元大奖,成为彩市佳话。据统计,贵阳是贵州省的“中奖大户”,十年累计中出 23 注;黔南购彩者运气不错,收获 11 注头奖;在安顺,大奖网点受到行业肯定,业主销售员们干活更加有劲……



贵阳



黔南



安顺

#### 贵阳中 23 个头奖

体彩大乐透上市十年来,贵阳市一共中出过 23 个一等奖,其中单人最高擒奖 5626 万元。贵阳市体彩中心为“一等奖诞生地”投注站举行了授牌活动,感谢他们为彩友们带来的幸运,为体育彩票事业发展所付出的辛劳。

授牌庆祝活动以大乐透十周年为契机,现场发表获奖感言,扩音喇叭在网点外吸引过客,并以抽取购彩体验券和礼品等形式开展。本次授牌活动,让更多人感受体彩大乐透的幸运和喜悦。

这些售出大奖的体彩网点因中出大奖而幸运,因中小奖多而成为彩友们眼中的“幸运销售网点”,为购彩者送出无数惊喜和快乐,成就了越来越多普通人的梦想。

#### 黔南十年共中出 11 注头奖

黔南州开展了体彩大乐透“一等奖诞生地”授牌活动。精彩的金狮腾空犹在昨日、热闹的锣鼓鞭炮声仍在耳畔,庆祝大奖的人们脸上挂满了喜悦,一切有关大奖的故事都是那么令人激动……

授牌活动唤起了众多彩友的大奖记忆,现场陷入到喜庆的海洋。授牌活动结束后,这些大奖网点还进行了幸运抽奖活动。闻讯赶来的彩友,抽到大乐透代金券,现场可以兑换大乐透彩票。“一会咱们都选个好号,争取再中个大奖”“大乐透上市都十周年了,感觉时间一晃而过啊,这些年可是中了不少大奖”……大家你一言我一语地讨论着。

体彩大乐透上市十年来,黔南彩友送出了 11 注一等奖,成为广大市民朋友业余休闲生活里获取幸运和惊喜的最佳伴侣之一,为诸多彩友随手作公益提供了便利。

#### 安顺一等奖网点获行业肯定

安顺市开展了体彩大乐透“一等奖诞生地”授牌活动。现场热闹非凡,还举行了“买就赠”“来就赠”和彩友抽奖等活动。活动引起了业主和彩友们的热情回应。

授牌活动,让网点业主得到了体彩行业的肯定,也让彩友们得到实惠——很多彩友反馈,这样的活动应该多多益善,不仅买彩票有优惠,还能结识志同道合的彩友,加强相互间沟通和交流。(陈敏/整理)

### 更多“一等奖诞生地”一览

#### 广西



崇左 13640 网点



柳州 02542 网点



南宁 网点



贵港 网点

#### 上海



上海 18610 网点



上海 08087 网点



上海 08115 网点



上海 10042 网点

#### 广西玉林 60506 网点

# 中 500 万头奖 生意越来越好



广西玉林 60506 网点

7月24日,位于广西玉林市容县的60506体彩投注站内,举行了庆祝体彩大乐透十周年“一等奖诞生地”授牌活动。2009年,

该投注站中出体彩大乐透第09046期1注500万元头奖。这是大乐透在广西上市后的第3注头奖,也是玉林市中出的首注大

乐透头奖。

如今回忆起这注500万元头奖,60506投注站业主庞清涟女士还记忆犹新。她清晰地记得,这注500万元头奖是一位彩友花了36块钱买复式票所中的。当晚得知中奖后,庞女士非常激动,连夜找广告公司制作宣传横幅,满脑子计划着如何庆祝,一晚上都睡不着觉。第二天,大奖横幅挂满了容县的大街小巷,很多人都争先恐后地跑到店里一看究竟。

这注一等奖中出后,60506投注站知名度大涨,来店里买彩的人多了起来。之后,投注站升级为竞彩店,店面更大,环境更好,服务更佳,各体彩玩法一应俱全,生意也一天比一天好。

如今,店里墙上挂着的那块“幸运投注站”牌匾依然是庞女士最骄傲的荣誉。(姚燕玲)